

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ

Εργαζόμενοι της Αθήνας,

8 ημέρες μετά την έναρξη της απεργίας, οι εργαζόμενοι στους Δήμους όλης της χώρας, **υπερασπιζόμαστε** το δικαίωμα να διαπραγματευόμαστε μια αξιοπρεπή ζωή με αυξήσεις στους μισθούς, λιγότερα χρόνια για σύνταξη σε όσους δουλεύουν σε ανθυγιεινές δουλειές, για ενιαία ΣΣΕ για όλους τους εργαζόμενους στους Δήμους και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις ανεξάρτητα από σχέση εργασίας, για μια Ενιαία σταθερή σχέση εργασίας και πάνω απ' όλα το δικαίωμα στην ΑΠΕΡΓΙΑ.

Η απεργία μας βρίσκεται σε κρίσιμη φάση και από την Δευτέρα **αντιμέτωπη με** την κυβέρνηση των ΜΑΤ, με Δημάρχους επικεφαλής απεργοσπαστικών μηχανισμών και δολοφονικών επιθέσεων (ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ), με φιλοκυβερνητικούς συνδικαλιστές «μαριονέτες», υποταγμένους στις εντολές των κυβερνητικών δημάρχων, που έχουν βαλθεί να σπάσουν με μαφιόζικες μεθόδους την απεργία.

Η κυβέρνηση θορυβημένη από την κλιμάκωση της απεργίας μας, μια εβδομάδα μετά την επαίσχυντη συμφωνία ΓΣΣΕ-ΣΕΒ που πάγωσε τους εργαζόμενους και επεδίωκε να βάλει ταφόπλακα στους αγώνες των εργαζόμενων, χρησιμοποιεί όλο τον κρατικό μηχανισμό για το σπάσιμο της απεργίας. Ο απόηχος των κινητοποιήσεων στην ΓΑΛΛΙΑ, με την σχετική απόσυρση του νόμου για την πρώτη σύμβαση, έχει ανάψει φωτιές στους ομογάλακτους του Ντε Βιλπέν στην Ελλάδα.

Όλος ο κατασταλτικός μηχανισμός (ασφαλίτες με κουκούλες-ΜΑΤ-Αστυνομία) έχουν υπό κατοχή τον ΧΥΤΑ Α. ΛΙΟΣΙΩΝ, τον Σταθμό Μεταφόρτωσης Θεσσαλονίκης και έχουν εξαπολύσει ένα άγριο ανθρωποκυνηγητό σε όσους πλησιάζουν προς το χώρο. Ακόμα και οι εργαζόμενοι στο ΧΥΤΑ απαγορεύεται να μπουν στο χώρο εργασίας. Δικαίωμα έχουν μόνο τα ΜΑΤ, οι ασφαλίτες και ο απεργοσπαστικός μηχανισμός του Δήμου Αθήνας.

Η ανεξάρτητη δικαιοσύνη καλύπτει όλες τις γκαγκοτερικές μεθόδους κυβέρνησης και Δημάρχων και παρευρίσκεται στο πλάι των δυνάμεων καταστολής, για να καλύπτει και αναδρομικά αν χρειαστεί τις ενέργειες τους (συλλήψεις συνδικαλιστών) και να εκτελεί τις εντολές τους.

Ένας αντιδραστικός συνασπισμός εξουσίας που θέλει να τσακίσει τους απεργούς.

Εργαζόμενοι της Αθήνας,

Η απεργία μας πλέον δεν αφορά μόνο εμάς και τα δίκαια αιτήματα μας, αφορά όλους τους εργαζόμενους, αφορά το ίδιο το δικαίωμα στην απεργία, αφορά την υπεράσπιση βασικών κατοχυρωμένων δικαιωμάτων. Για αυτό το λόγο σήμερα πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του εργατικού κινήματος το σπάσιμο των απεργοσπαστικών μηχανισμών της κυβέρνησης στους χώρους που εκδηλώνεται (Δ.ΑΘΗΝΑΣ-ΧΥΤΑ Α.ΛΙΟΣΙΩΝ) αλλά και το σπάσιμο της αδιαλλαξίας της στην επίλυση των αιτημάτων μας.

Καταγγέλλουμε τα ψεύδη των διάφορων κυβερνητικών εκπροσώπων που διαλαλούν ότι η απεργία δεν έχει απεργούς και η αποκομιδή γίνεται κανονικά βγάζοντας φωτογραφίες από το κέντρο της Αθήνας και ορισμένους κεντρικούς δρόμους, γιατί η πραγματικότητα τους διαψεύδει σε όλες τις γειτονιές της Αθήνας.

Η απεργία μας πρέπει και μπορεί να νικήσει στηριγμένη και στην δική σας αλληλεγγύη γιατί θα είναι νίκη όλου του εργατικού κινήματος.

Καλούμε όλα τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους της Αθήνας να εκφράσουν ΑΜΕΣΑ και έμπρακτα την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ τους στην απεργία μας με κάθε δυνατό τρόπο.

Από αυτό τον αγώνα θα βγούμε ΟΛΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ.

Αθήνα 12 Απρίλη 2006

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ
ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ**